



В Баймакском районе возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего в детском лагере



Сибайский межрайонный следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека), по факту травмирования подростка в детском лагере в Баймакском районе.

Как установлено следствием, 31 июля 2022 года около 11.30 час. трое несовершеннолетних занимались на перекладинах металлической конструкции на спортивной площадке. Когда все трое подростков забрались на металлическую конструкцию, произошло ее опрокидывание и она упала на детей. В результате 15-летний подросток получил черепно-мозговую травму и был госпитализирован.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, по результатам которого будет назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются отдыхающие, руководство и работники лагеря, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему. В ходе расследования действиям лиц, ответственных за обеспечение безопасности на территории детского лагеря, будет дана правовая оценка.

Ход и результаты расследования находятся на контроле руководства следственного управления республики.

31 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1711526>